
Notulen vergadering Ouderraad dinsdag 10 maart 2009 . 
 

1. Aanwezig: Daan, Henny, Ineke, Jeroen (vzt), Josiena, Michiel, Rene, 
Simone.  
Afwezig:  Sylvia, Mariëlle, Jannette. 

 
2. Opening:  Jeroen heet iedereen welkom. 
 

3. Notulen d.d. 11 februari 2009:  akkoord. 
 

4. Mededelingen en ingekomen stukken: 
• Tools for Schools: Daan akkoord, start juni 2009. 
• Lief en leed: geen bijzonderheden. 
• Directie: Daan meldt dat Jan Boelens het management gaat 

ondersteunen.  
• Koffieschenken oudpapier: 28  maart gaat Josiena voor de koffie 

zorgen. 
• Oud papier: Jeroen heeft contact gehad met de firma Jansen over de 

vergoeding voor het oud papier. De vergoeding zoals in nov. 2008 is 
afgesproken zal met terugwerkende kracht worden uitbetaald. 

• Digitaal schoolbord: Daan meldt dat er op korte termijn 5 digitale 
schoolborden worden aangeschaft. De borden zijn bedoeld voor de 
groepen 3,4 en 5. Financiering gebeurt via het bovenschoolse cluster. 

• Visualiser: verzoek van Daan of OR zgn. visualiser wil financieren. Dit 
is een hulpmiddel om teksten uit boeken direkt zichtbaar te maken op 
het digitale schoolbord en evt. op te slaan. Kosten ca. 400 euro.  

• Schoolfotograaf: Dit is het laatste schooljaar dat de Lindelaar gebruik 
maakt van de huidige fotograaf. Contract loopt af, school wil niet 
verlengen. Daan gaat bij de huidige fotograaf informeren of de foto´s 
eenvoudiger verspreid kunnen worden. Huidige werkwijze is zeer 
arbeidsintensief voor OR. Daan heeft voor het nieuwe schooljaar twee 
nieuwe optie´s. Via Fotograaf Kruger uit Assen of via Fotograaf Koch 
uit Baarn.  Kruger biedt als extra optie het via internet rechtstreeks 
nabestellen van de foto´s en ook evt. het af  drukken op ander 
materiaal. OR krijgt foldermateriaal van beide fotografen ter inzage en 
kan haar voorkeur aangeven.  

• Speelgoed voor buiten: De wensenlijstjes zijn ontvangen. Josiena en 
Sylvia gaan de aanschafkosten onderzoeken. Evt. via Brunsting uit 
Beilen en via internet de prijzen vergelijken.  

• Materiaal sporthal: Frank geeft aan dat hij spelmateriaal (ballen, 
tafeltennistafel etc) in de sporthal mist en vraagt aan OR of OR dit kan 
aanschaffen. OR vraagt zich af of dit niet via de gemeente 
aangevraagd kan worden. Alternatief: samen met de Wegwijzer 
hiervoor een aanvraag doen bij het Rabo projectfonds. Jeroen gaat 
zich hier in verdiepen. 

 
 
 
 
 



5. Financiën: 
• Ouderbijdrage: er is voor 17 kinderen nog geen ouderbijdrage betaald. 

Aanmaningen worden binnenkort verstuurd.   
• Begroting: goed 
• Nota schoolreizen vervoer: nog steeds niet ontvangen. 
• Begroting schoolreizen: Daan geeft aan dat de begrotingen klaar zijn, 

Henny zal van Daan kopieën ontvangen van de begrotingen en de 
leerlingenlijst. OR besluit ouderbijdrage voor dit  jaar ook weer gelijk te 
houden met die van vorige jaren. Ouders die om financiële redenen de 
schoolreis niet kunnen betalen, worden in een herinneringsbrief 
gevraagd hierover contact op te nemen met Daan.  

• Bijdrage sportdag: Frank vraagt aan OR bijdrage van 1,50 euro per 
kind. (170 leerlingen maal 1,50 betekent bijdrage van 255,- euro) Ook 
stelt hij voor om dit bedrag jaarlijks te verhogen. OR mist hiervoor de 
onderbouwing. Henny heeft geïnformeerd bij Frank, wij wachten nog 
op een reaktie.   

 
6. Status werkgroepen: 

• Sint: - 
• Kerst: -  
• Afscheid groep 8: nog geen nieuws 
• Laatste schooldag: nog geen nieuws 
• Attentie voor alle vrijwilligers: Sylvia, Ineke, Simone gaan chocoattentie 

verzorgen. 
• Koninginnedag: OR besluit ook dit jaar weer 250 euro bij te dragen aan 

de organisatie Koninginnedag 2009. 
• Extra handjes: Mariëlle 

 
7. Overleg met directie: 
Daan meldt het volgende: 

• Website: beheer van de website wordt uitgevoerd door redactie van het 
Lindeblad. 

• Privacybescherming: gaat hierbij om foto´s van kinderen op de site van 
de Lindelaar en via Picasso.  Daan geeft aan over dit onderwerp geen 
klachten en vragen van ouders te hebben ontvangen. Daan ziet 
daarom geen aanleiding om hier actie op te ondernemen.  

• Overblijf: vraag: waarom vindt overblijf plaats in leslokaal ? Sommige 
kinderen geven aan dit niet prettig te vinden. Kan hier iets aan gedaan 
worden ? Antwoordt van Daan: Om de rust in school te waarborgen 
vindt er geen overblijf plaats in de gemeenschappelijke ruimte. Er zijn 
afspraken met het coördinatieteam van de overblijf dat zij gebruik 
mogen maken van de omliggende lokalen op het moment dat daar 
behoefte aan is. 

• Prokino: gaat in de toekomst buitenschoolsopvang aanbieden. Prokino 
wil hiervoor graag een unit laten plaatsen aan de Beukenlaan, binnen 
hekken van de school. Daan is met Prokino in gesprek over 
medegebruik van dit gebouwtje tijdens de schooluren.   

• Basisschool Elp: Na de zomervakantie gaat de basisschool in Elp  
waarschijnlijk sluiten. Naar aanleiding hiervan heeft Daan op verzoek 
van een aantal ouders uit Elp, een informatieavond georganiseerd.  De 



avond is succesvol verlopen. Nog niet duidelijk is of de ouders ook 
daadwerkelijk gaan besluiten hun kinderen op de Lindelaar te plaatsen.  

 
8. Verkeer: 

• Veiligheidshesjes: Michiel meldt dat de hesjes zijn besteld. Michiel gaat 
nog uitzoeken of wij in aanmerking komen voor subsidie.  

• Verkeersdag: vindt plaats op 8 mei 2009.  
• Parkeren: auto´s zorgen nog steeds voor gevaarlijke situatie´s rondom 

school. Het stukje in het Lindeblad over dit onderwerp willen we graag 
opnieuw geplaatst hebben. Aktie Daan. Daan komt met het idee om 
een bord te plaatsen met het verzoek daar niet te parkeren. Verdere 
invulling en uitvoering gaan we nog nader uitwerken. 

• Aanpassing verkeerssituatie rondom school:  Daan doet kort verslag 
van gesprek met gemeente, verkeersouders en planbureau. Vanuit 
school is er positief gereageerd op de uitwerking van de 
herinrichtingsplannen. Start na zomervakantie 2009.  

• Knipperkasten: wij krijgen zsm. knipperkasten. 
 
 

9. Rondvraag:  
• IQ test: gaat de school gebruik maken van de IQ test ? door naar 

volgende vergadering.  
• Schoolreizen: in weekbrief zijn verkeerde data vermeld, Daan regelt 

dat de juiste data opnieuw in weekbrief worden opgenomen. 
 
 
Datum volgende vergadering:   
Woensdag 8 april 2009, 20.00 uur op school. 
 



 
 

Actielijst: 
 

Onderwerp: Door wie ? Gedaan voor: 
Oud papier 28 maart 2009 
Koffie schenken door: 

Josiena  
 

28 maart 2009 

Buitenspeelgoed, kosten 
onderzoeken 

Josiena en Sylvia 8 april 2009 

Aanvraag van Frank voor 
Gymmateriaal in sporthal . 

Jeroen 8 april 2009 

Tools for school . Jeroen Start juni 2009 
Herplaatsen stukje in 
Lindeblad over gevaarlijke 
verkeerssituatie bij voorm. 
Politiebureau. 

Jeroen  8 april 2009 

Verkeer: 
• levering 

knipperkasten ? 
• evt subsidie voor 

hesjes aanvragen. 

Michiel 8 april 2009 

Bijdrage OR sportdag, 
wachten op reactie van 
Frank. 

Henny 8 april  2009 

Onderhoud school, 
schoolplein, snoeien bij 
vijvertje, vragen aan 
gemeente. 

Daan  8 april 2009 

Digitale schoolborden en 
laptopkar bestellen  

Daan 8 april 2009 

Data schoolreizen 
opnieuw vermelden in 
weekbrief. 

Daan ZSM 

Met huidige school-
fotograaf bespreken of 
verkoop van de foto´s 
makkelijker kan. 

Daan 8 april 2009 

Voorkeur voor 
schoolfotograaf bepalen 

allen 8 april 2009 

   
 

 


